

## Nevenka Puljić: Bio je dobro dijete

13/03/2009 12:32 by BanjaLukauSrcu

BANJALUKA, A TUTGART - Bio je dobro dijete. Još ne mogu vjerovati da se to dogodilo, kazala je juče Nevenka Puljić, rođaka Denisa Puljića (37), rođenog u Banjaluci, koji je jedna od četava masakra u Njemačkoj.

Ona živi u Ulici Ilije Garašanina u Banjaluci gdje je i Denis rođen. Juče su u tom dijelu ulice vladali muk i nevjerica. Denis Puljić je u srijedu uz devet učenika i tri nastavnika u srednjoj školi u njemačkom gradu Vinendenu ubio tinejdžer Tim Kremer (17). Ukupan broj četava je 16, među kojima je i napadač koji se ubio nakon što ga je opkolila policija. Nevenka rukom pokazuje na kuću u kojoj je rođen ubijeni Denis. Kaže da je kuća prodana i uskoro će biti srušena. Nevenkina kćerka, koja živi u Šepču, i Denisova majka su sestre stričevke. "Čula sam na vijestima da se to dogodilo, ali nisam mogla ni pomisliti ko je jedna od četava. Tek mi je kćerka iz Šepča javila da je stradao Denis", priča Nevenka. Inače, njen pokojni suprug je rođeni brat kardinala Vinka Puljića. Denis nije u Banjaluku dolazio otkad je počeo rat, živio je u Zagrebu s majkom, a nakon što su se njegovi roditelji razveli uzeo je majčino prezime Puljić. U Zagrebu živi i njegova sestra. "Ovdje više nema rodbine, samo sam ja ostala. Njegov ujak živi u naselju Trn, ali i on privremeno radi u Njemačkoj", priča Nevenka. Miroslav Kecman, jedan od komšija, kaže da je njegova sestra udata za Denisovog ujaka. "Moja kćerka živi u Tutgartu blizu gdje je Denis radio u salonu automobila. Zet je bio blizu bolnice u kojoj radi kada se to dogodilo. Odmah je otišao kući i rekao mojoj kćerki i ona je meglom nama javila šta se dogodilo", priča on. Kćerka mu je ispričala da je nakon što se masakr desio policija otišla kod Denisove supruge Sanje kući da uzme njegove fotografije kako bi ga identifikovali, jer nisu odmah bili sigurni da je to on. Miroslav kaže da nije tačna informacija koju su objavili neki mediji da je Denis imao salon, nego je radio u salonu koji nije bio njegov. Denis je bio zadnja od 15 četava na krvavom pohodu Tima Kremera, koji je prijatelju četom dan ranije detaljno opisao da će sutra pobiti mnogo ljudi. "Svi me ismijavaju. Niko ne prepoznaje moj potencijal. Ozbiljno. Imam oružje i sutra idem u moju bivšu školu i pokazaću im pakao. Možda uspijem pobjeći, nađuli ući. Čekajte za mene sutra ujutro. Zapamti ime mjesta Vinenden. Nemoj ništa reći policiji", napisao je Kremer prijatelju. Otac tog dječaka obavijestio je policiju o ovom, ali tek nakon što je došlo do masakra. Rekao mu je sin koji je čuo na vijestima šta se dogodilo. Svjetski mediji i dalje špekuliraju o motivima za manijakalni pohod. Dok jedni kažu da je Tim Kremer bio podvojena ličnost, drugi ističu da je bio razmažen jer je njegov otac veoma bogat i ima firmu. Psiholozi već ističu da je bio zapostavljan u školi a spominje se da ga je nedavno ostavila djevojka. Za pohod iskoristio je odevni toranj koji je bio u njegovom legalnom posjedu. Na internet sajtu ju-tjub pojavio se snimak na kojem se vidi kako Tima policajci pogađaju u nogu a zatim njegovo beživotno tijelo okruženo policajcima. U Njemačkoj se vodi debata o tome da se poštiti kontrola oružja i da se u škole uvedu metal-detektori, jer je od ranije poznato da učenicima često unose oružje u škole. Saučekića Nebojša Radmanović, predsjedavajući Predsjedništva BiH, uputio je juče telegram saučekića predsjedniku Njemačke Horstu Keleru povodom ubistava u njemačkom gradu Vinendenu. "S nevjericom i tugom primio sam vijest o ubistvu učenika i profesora škole Albertvil, kao i o ubistvu i ranjavanju građana i policajaca iz Vinendena. Povodom ovog tragičnog događaja, dozvolite mi da Vam, u ime Predsjedništva BiH i svoje lično, izrazim iskreno saučekića", navodi se u telegramu saučekića Radmanović. Nikola Pirić, predsjedavajući Savjeta ministara BiH, uputio je telegram saučekića Angeli Merkel, kancelaru Njemačke. Pirić u telegramu naglašava da saosjećiva sa četvama u ovom teškom. Autor: Dejan Ajinović trenutku. Izvor vijesti: Nezavisne